



ВЫНЕСЕН ПРИГОВОР СУДЬЕ, КОТОРЫЙ РЕШИЛ ЗАНЯТЬСЯ ПРОДАЖЕЙ НАРКОТИКОВ

Posted on 06.06.2022



В Татарстане вынесен приговор в отношении мирового судьи Ново-Савиновского района города Казани в отставке Айдара Хадиуллина и бывшего сотрудника пожарно-спасательной части МЧС республики Фархата Сафиуллина, которые попались с крупной партией наркотиков. Они признаны виновными по ч. 3 ст. 30, п. «б», «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере с использованием своего служебного положения).

Как ранее [сообщал](#) L.R, 16 мая 2020 года Хадиуллина и Сафиуллина задержали в Зеленодольском районе Татарстана, когда они забирали из тайника крупную партию наркотического вещества. На заднем сиденье Kia Ceed было найдено и изъято 80 свертков весом в 1 грамм, каждый с мефедроном и его производными. Следствие пришло к выводу, что сообщники решили незаконно сбывать наркотические средства, намереваясь использовать судейский статус Хадиуллина.

После задержания Хадиуллин подал в отставку. В марте 2021 года Высшая квалификационная коллегия судей РФ дала согласие на возбуждение дела в отношении судьи. На заседании ВККС [ВЫЯСНИЛОСЬ](#), что следственные органы заинтересовались судьей, поскольку он решил заняться торговлей наркотиками с помощью интернета. Сам судья вину отрицал.

Зеленодольский городской суд приговорил Хадиуллина к 10 годам колонии строгого режима, Сафиуллина — к 8 годам колонии строгого режима, сообщили в пресс-службе республиканского СУ СКР.

Сообщение [Вынесен приговор судье, который решил заняться продажей наркотиков](#) появились сначала на [legal.report](#).

